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Pés treinamento - Absorcao do escalamento pelas sinapses

Rede em Operacao
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Modificadas

O escalamento/desescalamento podem ser vistos como a acdo de uma camada
linear entre as varidveis reais e as escaladas. Assim, na fase de operacdo da rede o
escalamento/desescalamento podem ser absorvido pela primeira/ultima camada da
rede.
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Na nova rede,
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se X; discreto, X ; € {Osl}
para que os u; nao se alterem aplique a mesma transformacao considerando

o, =U, =0,5

Saida Y;
Critério: manter os z;’s inalterados
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Camada Camada Camada de
intermediaria de saida desescalamento

1
Vi :;(Yz _:ui) Y, =y,0, + 4

1

N
yi =2 w2 +b,
j=i

N
Y=0y,+ 4 = Zo-iwijzj +o.b, + 4

j=i

N
= ZW”Z .+ B,
j=i

y=J

onde ‘/Vij = Wijo-i e Bi = O-ibi + U,



CPE 721 Redes Neurais Feedforward 14 — Absor¢ao do Escalamento 3/3

Na nova rede:

Camada
de saida

Camada
intermediaria

N
Y, = ZWij + B,
j=i

onde

VVz'j = Ww;0; e B =o0b +y

se Y; discreto, Y. € {0,1 } , apenas substitua na camada de saida o neuronio

tipo tgh(u) por um neuronio tipo degrau(u), mantendo as sinapses do
neuronio de saida inalteradas

Resumo:

Variaveis continuas:

Camada de entrada Camada de Saida
Rede escalada, Rede Rede escalada, | Rede
original modificada original modificada
1 X (s ~
xj:O__j(Xj_:Uj) ! y"_;i(y"_ﬂ") Yl
" W, K W, =v,0
O
b; N b; =o.b. ,
Bl :_Zﬂ-i_bi Bl szz +lllz
j=i O

Variaveis discretas

se X discreto,

X; € {_1’1} € Xj € {O’l} considere 0; =, =0,5

se Y; discreto, Y, € {0,1} , neurénio tgh(u=> degrau(u), sinapses

inalteradas




